



Уважаемые коллеги!

Рад приветствовать всех участников расширенного заседания Ученого совета, посвященного 100-летию Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации!

На протяжении своей вековой истории научно-исследовательское учреждение не раз меняло организационную форму, но всегда оставалось верным своей главной миссии – совершенствовать отечественное законодательство, проектировать и прогнозировать пути его дальнейшего развития.

Экспертами института проведены многочисленные фундаментальные и прикладные исследования, в том числе направленные на изучение правовых способов повышения эффективности государственного управления.

Сегодня, в условиях санкционного и иного давления со стороны западных стран, модернизация и адаптация российского законодательства к мировой политической ситуации является необходимым фундаментом для обеспечения дальнейшего поступательного развития страны.

Уверен, опираясь на накопленный опыт, ученые Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации внесут в эту работу неоценимый вклад.

Желаю вам конструктивного общения, выверенных решений и всего самого доброго!

Полномочный представитель
Президента Российской Федерации
в Северо-Кавказском федеральном округе

Ю.Чайка